



نشست مدیران عامل شرکت‌های شهرک‌های صنعتی بر گزار شد

نشست منطقه‌ای مدیران عامل شرکت‌های صنعتی استان‌های تهران، زنجان، قم، کرمانشاه و همدان در تهران برگزار شد. این نشست با هدف انتقال تجربه‌های مفید و سازنده، بررسی نقاط قوت و

جوینی موهبتی‌الهی



جوینی، آغاز شکفتن است. جوینی، میلاد دوباره اسنان است. اسنان در جوینی، بار تکلیف‌الهی بار تاریخی بر دوش گرفته است. خداوند، بسیاری از نعمت‌هایش را در جوینی به اسنان ازلی می‌داد. در ایران اسلامی روز ولادت حضرت علی کرم‌الله علیه‌السلام، روز جوان نامگذاری شده است. جوینی، موهبتی از جانب خداوند است. جوینی، ثوابی است که اسنان باید آن را جز در بهای پشت. خرج کند. ضمیر جوان، اینه باکی هاست! اینه باکی که هنوز گردی از نگاهان روی آن نشسته است. نگاه جوان، بجزیره ای است که رو به سوی آفتاب‌های روشن گشوده شده است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نویسد. دل جوان، رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام سنگ‌ها و صخره‌ها را در تورد و در تمام دست‌ها و درها بگذرد تا به آستانه دریا بدهد. جوان، همواره در جستجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و نمائندگی است. پس باید همیشه، در پیچه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه داشت و فانوس «ایمان» را به دست او داد و گل‌های لیخنند را به او تعارف کرد.

در این جلسه مدیران عامل برای تهیه، تدوین و برگزاری دوره‌های آموزشی مشخص برای تمام گروه‌های مدیریتی و کارشناسی در شرکت‌های استانی به اتفاق نظر رسیدند.

سال چهاردهم شماره ۳۹۶ | شنبه ۱۹ مردادماه ۱۳۸۷ | ۷ شهبان ۱۳۹۱ | ۲۹ آگوست ۲۰۰۸

اوقات شرعی استان: •ذان صبح فرد: ۶:۵۸ •ظلم اول فرد: ۶:۳۳ •ذان ظهر: ۱۲:۱۲ •غروب آفتاب: ۲۰:۱۱ •اذان مغرب: ۲۰:۳۰ •بیمه شرعی: ۰۱:۳۴

معاون توسعه تجارت خارجی سازمان بازرگانی همدان اعلام کرد

صادر کنندگان سیب زمینی همدان جایزه می‌گیرند

۴۰۰ هزار تن سیب زمینی باید برداشت شود که بازار کشتی کافی برای عرضه و فروش این مقدار راندارد و این در حالی است که در حال حاضر حدود ۲۰ هزار تن سیب زمینی از سوی دولت و سازمان تعاون روستایی به قیمت یک‌هزار و ۳۵۰ ریال خریداری شده و امکان نگهداری این مقدار هم نیست و پرداخت پاره بهتر از قیمت خرید تضمینی سیب زمینی است. این مقام مسئول دربار موضع صادرات سیب زمینی همدان به عراق نیز، خاطر نشان کرد: قبل از تعیین این پاره صادرات به عراق انجام می‌شود اما این روند بسیار کند بود. یکسانی در ادامه گفت: در مرز حدود یک‌هزار تا یک‌هزار و ۲۰۰ ریال پیش از این سیب زمینی همدان به فروش می‌رفت که اگر به همین مقدار فروش رود پرداخت پاره می‌تواند قدرت چانه‌زنی صادر کنندگان را بسازد و در افزایش صادرات همدان مؤثر باشد. وزارت بازرگانی پیش از این نیز به منظور جلوگیری از فاسد شدن سیب زمینی تابستانه همدان موافقت کرده بود تا این محصول از فهرست محصولات مشمول عوارض صادراتی حذف شود. به دنبال این کار ده‌ها کامیون سیب زمینی همدان سمت مرز پرویزخان و دیگر مرزهای عراق گسیل شده ولی به دلیل پاره‌ای مشکلات که مهم‌ترین آن عرضه سیب زمینی دیگر کشورها به قیمت‌های بالاتر از ایران بود، بازار سیب زمینی عراق تا تولیدات کشورها سوریه و ترکیه بر شد.



سیب زمینی تولید شده به طوری که حدود ۴۰۰ هزار تن سیب زمینی زودرس تابستانی در حال برداشت است، گفت: یکی از مشکلات

سیب زمینی تابستانی این است که چون ماده خشک پایینی دارد و قابل استفاده در صنایع تبدیلی نیست به لحاظ نوع سیب زمینی که

معاون توسعه تجارت خارجی سازمان بازرگانی همدان از توافق وزیر بازرگانی با استاندار همدان برای پرداخت ۳۰۰ ریال جایزه صادراتی برای صادرات هر کیلوگرم سیب زمینی تابستانه این استان به کشور عراق خبر داد. مسعود بکایی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار داشت: برای حمایت از تولید و صادرات سیب زمینی از روز پنجشنبه ۱۷ مرداد، به ازای صادرات هر کیلوگرم سیب زمینی ۳۰۰ ریال پاره و جایزه صادراتی تعلق می‌گیرد. وی ادامه داد: وزیر بازرگانی در تبادل نظر و درخواست استاندار همدان و پیگیری‌هایی که از طرف سازمان بازرگانی انجام شده موافقت کرده که این مبلغ به عنوان پاره صادراتی به صادر کنندگان پرداخت شود. بکایی همچنین گفت: قیمت سیب زمینی به حالت بحرانی آمده و ۷۰۰ تا ۷۵۰ ریال در هر کیلوگرم از تولید کننده خریداری می‌شود که پرداخت این پاره قدرت رقابت صادر کنندگان را بالا می‌برد و از ضرر و زیان کشاورزان نیز جلوگیری می‌شود.

معاون توسعه تجارت خارجی سازمان بازرگانی همدان در ادامه افزود: قیمت تضمینی اعلام شده از طرف دولت برای خرید سیب زمینی از کشاورزان یک‌هزار و ۳۵۰ ریال در هر کیلوگرم است در حالی که قیمت در بازار و سر مزارع بسیار پایین‌تر از این است. بکایی با بیان این که بیش از نیمی از داخل

نماینده مردم همدان در مجلس شورای اسلامی اعلام کرد:

تشکیل خانه نخبان، ضرورت حمایت از جوانان نخبه استان

رئیس سازمان ملی جوانان استان بر لزوم تقویت هویت ملی و دینی جوانان تأکید کرد

رئیس سازمان ملی جوانان استان بر لزوم تقویت هویت ملی و دینی جوانان تأکید کرد

هفته جوان و بر نامه های سازمان ملی جوانان استان

نماینده همدان:

تأمین امنیت روانی خبرنگاران ضروری است

نشان ملی استاندارد در جه بندی می شود

وزشی

بگوویج: جوانان پاس پرسپولیس را ناکام می گذارند

سررمی تیم فوتبال پاس همدان اعلام کرد جوانان با انگیزه این تیم در بازی امروز در ورزشگاه آزادی، پرسپولیس پرهمزه را ناکام می گذارند.

ورنگو بگوویج گفت: میانگین سنی تیم پاس نسبت به فصل گذشته جوان تر شده و با این بازیکنان به طور حتم روزهای درخشانی پیش رو داریم. وی همچنین تصریح کرد: پرسپولیس به عنوان مدعی قهرمانی در هر مسابقه به پیروزی برابر خرفان می‌اندیشد که همین امر موجب شده تیم‌هایی همانند حال انگیزه فراوانی برای ناکام گذاشتن این تیم داشته باشند. سررمی کرووات تیم پاس در ادامه افزود: کار فنی تیم پاس شناخت لازم از نوع سیستم و تاکتیک تیم پرسپولیس دارد و به طور حتم برای مهار نفوذهای تیم میزبان برنامه‌ریزی شده است. وی همچنین اظهار داشت: پرسپولیس اسامال یکی از شانس‌های اصلی کسب عنوان قهرمانی است اما دلایلی ندارد از این تیم هراس داشته باشیم. تیم پاس شرایط دشواری را در هفته‌های آغازین لیگ برتر سپری می‌کند و باید در این از منوع تا بکسب نتایج مطلوب سر بلند شویم.

غیبت ۳ بازیکن پاس در بازی با پرسپولیس

۳ بازیکن تیم فوتبال پاس همدان در دیدار امروز مقابل پرسپولیس تهران به دلیل مصدومیت حضور ندارند. مصطفی خنجر آنگون، مهاجم تیم پاس به دلیل عمل جراحی به احتمال زیاد تا نیم فصل نمی‌تواند این تیم را همراهی کند. همچنین وریا غفوری، هافبک این تیم به دلیل آسیب‌دیدگی کتفاله پا در بازی امروز برابر پرسپولیس غایب خواهد بود. محمدرضا مامانی، دیگر بازیکن پاس که هنوز دوران مصدومیت خود را سپری می‌کند و به بازی مقابل پرسپولیس نمی‌رسد. گفتنی است، تیم پاس در نخستین دیدار لیگ برتر فوتبال کشور برابر سپاهان به یک تساوی بدون گل دست یافت و امروز در چار چوب هفته دوم لیگ برتر کشور در ورزشگاه آزادی میهمان پرسپولیس است.

دو نشان نقره برای شطرنج بازان همدانی

دو شطرنج باز همدانی در دومین المپیاد ورزشی ایران این صاحب دو نشان نقره شدند و مقام نایب قهرمانی این مسابقه را وا کسب کردند. میثاق نظری با ۴/۵ امتیاز و محمدرضا صدقات خواه با کسب ۶ امتیاز صاحب نشان نقره شدند و در جایگاه دوم این رقابت‌ها ایستادند.



آهو و میش مرغ همدان، در خطر انقراض

طرح‌های حفاظت از این دو گونه نادر و ارزشمند بزودی به اجرا می‌آید

بررسی میسر است تا با احیای عرصه‌های طبیعی زندگی این آهو بخشی جدا به عنوان زیستگاه این حیوان تعیین شود. وی همچنین عنوان کرد: با ایجاد چنین فضایی امید گرداندن این گونه موجود دارد. مسئول روابط عمومی سازمان حفاظت از محیط زیست استان درباره وضع میش مرغ که یکی از جانوران نادر در دنیا محسوب می‌شود تأکید کرد: این گونه جانوری نجیب و بسیار ترسو است که در طول سال تنها یک تخم می‌گذارد و اگر کوچک ترین تهدید احساس کند همان تخم را انیز رها کرده و فرار می‌کند. وی اضافه کرد: برآورد شده است که در دنیا کمتر از ۱۰۰ میش مرغ وجود دارد که در ایران تنها در یوکان واقع در استان آذربایجان شرقی

نسرین میسر است تا با احیای عرصه‌های طبیعی زیستگاه این حیوان تعیین شود. وی همچنین عنوان کرد: با ایجاد چنین فضایی امید گرداندن این گونه موجود دارد. مسئول روابط عمومی سازمان حفاظت از محیط زیست استان درباره وضع میش مرغ که یکی از جانوران نادر در دنیا محسوب می‌شود تأکید کرد: این گونه جانوری نجیب و بسیار ترسو است که در طول سال تنها یک تخم می‌گذارد و اگر کوچک ترین تهدید احساس کند همان تخم را انیز رها کرده و فرار می‌کند. وی اضافه کرد: برآورد شده است که در دنیا کمتر از ۱۰۰ میش مرغ وجود دارد که در ایران تنها در یوکان واقع در استان آذربایجان شرقی

نسرین میسر است تا با احیای عرصه‌های طبیعی زیستگاه این حیوان تعیین شود. وی همچنین عنوان کرد: با ایجاد چنین فضایی امید گرداندن این گونه موجود دارد. مسئول روابط عمومی سازمان حفاظت از محیط زیست استان درباره وضع میش مرغ که یکی از جانوران نادر در دنیا محسوب می‌شود تأکید کرد: این گونه جانوری نجیب و بسیار ترسو است که در طول سال تنها یک تخم می‌گذارد و اگر کوچک ترین تهدید احساس کند همان تخم را انیز رها کرده و فرار می‌کند. وی اضافه کرد: برآورد شده است که در دنیا کمتر از ۱۰۰ میش مرغ وجود دارد که در ایران تنها در یوکان واقع در استان آذربایجان شرقی

نسرین میسر است تا با احیای عرصه‌های طبیعی زیستگاه این حیوان تعیین شود. وی همچنین عنوان کرد: با ایجاد چنین فضایی امید گرداندن این گونه موجود دارد. مسئول روابط عمومی سازمان حفاظت از محیط زیست استان درباره وضع میش مرغ که یکی از جانوران نادر در دنیا محسوب می‌شود تأکید کرد: این گونه جانوری نجیب و بسیار ترسو است که در طول سال تنها یک تخم می‌گذارد و اگر کوچک ترین تهدید احساس کند همان تخم را انیز رها کرده و فرار می‌کند. وی اضافه کرد: برآورد شده است که در دنیا کمتر از ۱۰۰ میش مرغ وجود دارد که در ایران تنها در یوکان واقع در استان آذربایجان شرقی

رو خط خبر

رئیس سازمان بنیاد شهید و امور ایثارگران همدان:

ایثارگران

تضمین کننده امنیت کشور هستند رئیس سازمان بنیاد شهید و امور ایثارگران همدان قریب ۱۰۵ اجنابز به ایثارگران را تضمین امنیت کشور در مقابل بیگانگان عنوان کرد. امیر خسته در این تجلیل از ایثارگران شرکت توزیع نیروی برق استان با بیان این مطلب گفت: شهیدان فاقد آذاری، ایثار و شادت خود نظام اسلامی را سرفراز کردند و امروز جامعه، نهادها و سازمان‌ها قادر این تلاش ایثارگران را با قدر شناسایی و تجلیل از آنان به خوبی پاس می‌دارند و پرگزارای این تجلیل از جانیان در ادارها و سازمان‌ها نمونه‌ها را بر این مسأله است. وی همچنین اظهار داشت: امت اسلامی بهترین ملت‌ها در تاریخ جهان اسلام هستند چرا که آنان بدون چشم‌داشت تمام وجود خود را نثار اسلام کرده‌اند. خجسته در ادامه افزود: قدرت خون شهید امروز ایران اسلامی را به درخت تناوری برای برادران جانی تبدیل کرده که ایران هم‌اکنون به عنوان قدرت بزرگ اسلامی در دنیا در مقابل استیکار جهانی قد علم کرده است.



مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق همدان نیز گفت: پارسال ۱۰۵ اجنابز استان از خدمات تبیه‌های در یافت انشعاب رایگان برق بهره‌مند شده‌اند و اسامال نیز همانند سال‌های گذشته این روند ادامه می‌یابد. حاجی رضا تیموری اضافه کرد: در مجموع ۶۷۵ گزارندهای شهری و روستایی تاکنون به ۱۵۸ گزارندهای روستایی رسان شده است و اسامال نیز به ۸۸ گزار دیگر برقی داده می‌شود. وی همچنین تصریح کرد: برای برقراری حاجی رضا تیموری اضافه کرد: در مجموع ۶۷۵ گزارندهای شهری و روستایی تاکنون به ۱۵۸ گزارندهای روستایی رسان شده است و اسامال نیز به ۸۸ گزار دیگر برقی داده می‌شود. وی همچنین تصریح کرد: برای برقراری اعتبار اختصاص یافته که تاکنون ۳ میلیون ریال آن هزینه شده است. گفتنی است، در این آیین از ۸۶ جانباز، آزاده و رزمند دوران دفاع مقدس شرکت توزیع نیروی برق همدان قدردانی شد.

همه روز یکشنبه شهر جدید
ایرانسل، هم اکنون در بیش از ۴۵۰ شهر کشور
www.iranسل.ir

رجوع به صفحه ۳